

«Черепашка» - рисование шприцом

12 марта 2024 года, в нашей группе прошло открытое занятие по нетрадиционному рисованию пластилином из шприца на тему «Черепашка».

Дети познакомились с новым методом рисования пластилином. Они выдавливали из шприца теплый пластилин, сворачивали жгутики и прилепляли на панцирь черепашки.

Дети старались, аккуратно выполняли работу. Во время занятия провели физминутку и пальчиковую гимнастику.

Ребятам очень понравился такой метод рисования пластилином, все остались все очень довольны!





Воспитатель Макаридина С.Л.